察

双

並目

"五星"支部创建专栏

商酒务镇

红薯喜丰收 铺就幸福路

眼下, 正是红薯收获的季节。11月7日, 在商酒条镇 郜辛庄村的红薯地里,一袋袋个头圆润、表皮鲜红的红薯 整齐摆放在田间,呈现出一派喜人的田园丰收画卷。

"我种植的品种主要是商薯19、洛薯13,面积有100 多亩,今年雨水足,红薯长势喜人,每亩产量4000余斤。" 郜辛庄村红薯种植户柴振中高兴地说。

据了解,红薯种植具有周期短、效益高的特点。郜辛庄 村地处丘陵,土层深厚、有机质丰富,具有疏松、通气、排水 性能良好的特点,非常适合发展红薯种植。同时,红薯种植 的田间管理和采收让富余劳动力实现在家门口务工。红薯 已成为郜辛庄村增收致富的甜蜜产业。

这是商酒务镇因地制宜调整产业结构,不断激发群 众内生动力,走上乡村"产业振兴"路上的一个典型缩影。

近年来,商酒务镇积极调整农业种植结构,以"五星" 支部创建为抓手,锚定"产业兴旺星",利用良好的自然资 源优势,打造"一村一品"特色品牌,并把村集体经济发展 与农户利益双向捆绑起来,既让群众在家门口增收致富, 又培育了特色产业加速推进乡村振兴。该镇紧盯秋月 梨、猕猴桃、贝贝瓜、赤松茸、冬桃、谷子、辣椒等农业产 业,采取"连点成线、以点带面"的发展模式,通过"强龙



头、创品牌、公司+农户"方式扩大种植规模,既丰富了群 众的"菜篮子",又鼓起了群众的"钱袋子"

"我们将继续发挥党建引领作用,围绕做好红薯产 业这篇文章,不断拓展红薯产业链,对红薯进行深加 工,提升产品附加值,进一步发展壮大集体经济,让特 色种植业帮助群众发家致富,实现民富村强。"该镇党 委书记郭书东表示。 (牛红云 文/图)

为贯彻落实机关党组织 和在职党员进社区"双报到"服 务活动要求,进一步加强与社 区的沟通共建,充分发挥党组 织和党员干警参与社区建设、 服务群众的先锋模范作用,11 月3日,县检察院党总支组织 党员干警到包联社区——周 庄镇陈营社区开展"双报到"及 "送法进社区"服务活动。该院 检察长闻延菲参加活动。

在陈营社区,闻延菲带领 大家学习了习近平新时代中 国特色社会主义思想和党的 二十大精神,详细介绍了该院 党支部建设和党建工作制度 情况,认真了解了社区平安建 设、社会治理、网格化管理等 方面工作开展情况,并就当前 社区服务工作中存在的难点 问题进行了深入探讨。

活动现场,党员干警通过 发放宣传册、现场答疑等方 式,重点对"未成年人保护"

"电信诈骗""司法救助"等方面法律知识进行讲解, 对群众提出的问题进行了专业的现场解答,积极回 应群众关切,"零距离"为群众提供法律服务,引导群 众做事"依法"、遇事"找法"、解决问题"用法"、化解 纠纷"靠法",提升群众法治观念。(王晶 郝天翔)

张八桥镇

设

为深入学习贯 彻习近平总书记关 于"注重家庭、注重 家教、注重家风"的 重要指示精神,加 强家庭家风建设, 在基层群众中弘扬 社会主义核心价值 观,11月3日,张八 桥镇以姚店铺村 "家庭教育指导 站"为依托,特邀 具妇联幸福花家 风家教宣讲团为 群众进行家庭家 风家教官讲。

宣讲团成员陈 清莲以"传承文明 家风家教·建设和 谐幸福家庭"为主 题,分别从家风家 教的重要性、什么 是良好的家风家 教、怎样树立家风 家教、和谐家庭对 孩子的影响等方面 进行了教育知识宣 讲,同时讲述了自 己家庭的真实事 例,引导群众从自 身做起、从家庭做 起,树立良好的家 风家规意识,增强 家庭家教家风建设

的思想自觉和行动自觉,推动形成良好、 和谐的家庭氛围和社会风气。

村民纷纷表示,良好的家风家训不 仅能够使家庭和睦,还能促进邻里和 谐。此次宣讲让自己树立了正确的家庭 教育理念,学习掌握了家庭教育知识,在 以后的日子里,将更加科学地开展家庭 教育,促进家庭幸福、社会和谐。

我县开展"暖侨行动"法律知识讲座

县新联会到赵庄镇侨胞之家开展"暖侨 行动"法律知识讲座。县委统战部、县侨 联有关负责人参加活动。

讲座特邀武兴律师事务所律师宋俊

度等内容,有针对性地讲解了大家在婚 姻、家庭和生活中经常会遇到的法律问 题,并结合真实案例进行了说明,教育大 家既要知法、懂法,还要学会正确运用法 娜进行专题授课。宋俊娜主要围绕《民 律武器来维护自己的合法权益,加深了

11月3日,县委统战部联合县侨联、 法典》第五编婚姻家庭和农村宅基地制 归侨侨眷及参会群众的维权意识。

此次活动,进一步提升了归侨侨眷 及参会群众知法、懂法、用法的意识,提 升了大家依法维权的法治素养,同时也 推动了我县"暖侨行动"的深入开展。

(张晓恺 陈曦)

周庄镇对人居环境整治工作进行再部署

为进一步统一思想、明确措施,全力 推进各项重点工作落细落实,11月6日 上午,周庄镇召开人居环境整治工作推 进会,通报10月份各行政村(社区)人居 环境评比情况,递交11月份人居环境挂 图作战计划表,对下步人居环境整治等 工作进行再安排、再部署。

求,力戒形式主义,把规定动作做扎实、 做到位,推动广大党员干部将焕发出来 的学习、工作热情,转化为攻坚克难、干 事创业的强大动力;要聚焦镇党委政府 安排部署的重点、社会关切的热点、群众 关心的焦点、创新关联的难点、落实工作

会议强调,各村要严格按照上级要 的切入点,抓住关键,干到点上,把工作 干得有声有色;全体党员干部要讲政治、 守规矩,躬身入局、率先垂范,不讲条件、 不讲困难,以人民为中心,不折不扣抓好 人居环境整治工作,不断提升全镇人民 群众的获得感、幸福感。

(马启萌)

融媒体中心召开庆祝第24个中国记者节表彰会

播厅召开全体干部职工会议,共同庆祝 第24个中国记者节。

会议传达学习了习近平总书记对宣传 思想文化工作作出的重要指示和全国宣传 思想文化工作会议精神,对50名先进工作者 进行了表彰,先进工作者代表作了交流发言。

今年以来,县融媒体中心在县委、县 政府的坚强领导下,认真学习宣传习近平 新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实 党的二十大精神,坚持团结稳定鼓劲、正 面宣传为主的方针,围绕中心,服务大局,

大主流思想舆论,为全县经济社会高质量 发展提供了坚强有力的舆论支持。

会议指出,媒体融合是篇大文章,既 要集中攻坚,也要久久为功。广大干部 职工要时刻铭记职责,与时代同行,与人 民共进,唱响主旋律,打好主动仗,努力 开创新闻宣传工作新局面。

会议要求,要紧紧围绕宣传贯彻党 的二十大精神这条主线,精心组织策划, 生动展现新时代伟大的实践和伟大的成 就,不断壮大主流思想舆论;要坚持用习

11月7日上午,县融媒体中心在演 认真组织开展各类大型主题报道,巩固壮 近平新时代中国特色社会主义思想武装 头脑,用群众喜闻乐见的方式开展工作, 以钉钉子的精神把各项任务要求落到实 处,不断增强工作能力本领,提高工作质 量效能,让各项工作再上新台阶;要勇 于创新,敢于试验,逐步构建网上网下 一体、内宣外宣联动的主流舆论格局, 建立以内容建设为根本、先进技术为支 撑、创新管理为保障的全媒体传播体 系,抢占传播制高点,提升媒体竞争力, 为推进我县经济社会高质量发展抒写 更加壮丽的篇章!(王颖聪 许艺凡)